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COLLEGE DE PATAPHYSIQUE Aoiit 2024

Agenda Sempiternel du Calendrier Pataphysique. 1994. In-16, np. Petite tache sur la page de titre. (K11)
--- 35€

BRISSET J.-P. : La Grande Nouvelle. Cymbalum Pataphysicum, coll. Maramoutéenne, 1986. Grand in-8,
agrafé, n.p (6pp. + fac-similé du journal « La Grande Nouvelle »). Pliure sur les coins. (N3) --- 20€

Cahiers Du Collége De Pataphysique N°10. Exposition Jarry. Cahiers du Collége de Pataphysique, (1953).
In-8. Pliure ler plat, petite déchirure sans manque 4éme plat. Petites rousseurs sur 1ére page et marges
légerement brunies. (C49) --- 32€

Cahiers Du Collége De Pataphysique - Dossier 4. Cahiers du Collége de Pataphysique, (1958). In-8, br., 64p.
Marges des pages légérement brunies. (H10) --- 38€

(DUBUFFET J.) - Cahiers Du Collége De Pataphysique - Dossier 10 & 11. Cahiers du Collége de
Pataphysique, (1960). In-8, br., 183p. Couverture insolée, légére pliure angulaire. (D4) --- 28€

Collegium Pataphysicum - Libellorum Inteftinorum Corpus N° 1. College de Pataphysique, (1958). In-16
br. Non paginé (18pp). Tirage a 555 ex., n°371/416 papier Dudevant. (C49) --- 22€

FOULCT. : Collegium Pataphysicum - Libellorum Inteftinorum Corpus N° 2. Collége de Pataphysique,
(1968)- In-16 agrafé, non paginé (32pp). 1/377 ex. de luxe (n°301). (C49) --- 33€

Organigramme - Hiérarchies et administrations du Collége de Pataphysique et de I'ordre de la grande
gidouille. College de Pataphysique, (1974). In-8. Marges de la chemise Iégerement insolées. Dépliants tres
bien. (C49) ---26€

Organographes du Cymbalum Pataphysicum n°1. College de Pataphysique, (1975). In-8, agrafé, 96p.
N°130/222 ex. sur papier vert prospectif. Couverture un peu salie et frottée avec petites pliures, marges
des pages légerement insolées, un trait au stylo en marge de 3 paragraphes ainsi qu'une soulignure. (H9)
---12€

Organographes du Cymbalum Pataphysicum - n°4. Collége de Pataphysique, (1976). In-8, agrafé.
N°156/222 ex. sur papier couché. (H9) --- 16€

Organographes du Cymbalum Pataphysicum n°5. Collége de Pataphysique, (1976). In-8, agrafé, 104p.
N°107/222 ex. sur papier violet académique. Dos insolé. (H9) --- 17€

Organographes du Cymbalum Pataphysicum n° 6. Collége de Pataphysique, Viridis Candela, (1978). In-8,
br. 96p. N°108/222 ex. sur papier bleu Elyséen. Dos et marges des pages légerement insolés, annotation
(croix, trait ou écriture) sur 10 pages. (H9) --- 11€

(J. FERRY) - Organographes du Cymbalum Pataphysicum n°8-9. Collége de Pataphysique, (1978). In-8,
agrafé, 114p. N°140/222 ex. sur papier jaune. Dos et couverture insolés avec petites pliures, un trait au
stylo en marge de deux paragraphes. (H9) ---11€

(J. FERRY) - Organographes du Cymbalum Pataphysicum n°10. College de Pataphysique, (1979). In-8, br.
32p. N°129/222 ex. Bords de couverture et dos insolés, bas du brochage fragilisé sur la 1ére page, légere
pliure angulaire. (H9) --- 15€

Organographes du cymbalum pataphysicum n°11. Cahiers du College de Pataphysique, (1979). In-8 br., 64
p. N°156/222 ex. sur papier vert pastiche. Bords de couverture et dos insolés, brochage de la premiére
page fragilisé avec petite déchirure, un trait au stylo en marge d'un paragraphe. (H9) --- 13€

Organographe du Cymbalum Pataphysicum. n°12-13. Collége de Pataphysique (1980). In-8. N°117/222
ex. sur papier couché. Dos et bords de couverture insolés avec légers frottements, trace de mouillure sur
le 4e plat, petites pliures, un trait en marge d'un paragraphe. (H9) --- 13€

Organographes du Cymbalum Pataphysicum n°15-16. College de Pataphysique, (1982). In-8, agrafé,
128pp. N°126/222 ex. sur papier couché. Dos insolé, déchirure sur un mors, quelques petites rousseurs et
trace de mouillure sur le bas des plats. Bas des pages gondolé, 1 trait au stylo sur une marge d'un
paragraphe. (H9) --- vendu
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Organographes du Cymbalum Pataphysicum n°15-16 bis. College de Pataphysique, (1984). In-8, br.
pp.114-256. N°113/222 ex. sur papier couché. Bande conservée. Dos sali et insolé, bords de couverture
insolés, petite pliure angulaire. (H9) --- vendu

Organographes du Cymbalum Pataphysicum n°15-16 ter. College de Pataphysique, (1985). In-8, br.
pp.258-288. N°205/299 ex. sur papier couché. Bords de couverture et dos légérement insolés. (H9) --- 18€

Organographes du Cymbalum Pataphysicum n°15-16 quater. Collége de Pataphysique, (1985). In-8, br.
pp. 289-368. N°128/299 sur papier couché. Bande conservée. (H9) --- 22€

(RACHILDE) - Organographes du Cymbalum Pataphysicum n°19-20. College de Pataphysique, (1983). In-8,
br. 172p. Edition numérotée. 1/300 ex. sur vergé (n°119). Etat correct/Bon état. Bords de couverture et
dos insolés, pliures sur le ler plat et 1ére page, petites rousseurs sur les tranches, intérieur tres bien.
(H9)--- vendu

Organographes du Cymbalum Pataphysicum n° 21-22. Collége de Pataphysique, Viridis Candela, (1983).
In-8, br. 136p. N°102/300 ex. vergé de Lana. Couverture et dos insolés et frottés, petites marques sur la
tranche et plats, traits en marge de paragraphes sur 20 pages. (H9) --- 11€

(R. CLAIR - J. FERRY) - Organographes du Cymbalum Pataphysicum n°24. Collége de Pataphysique, (1984).
In-8, br. 40p. N°199/300 ex. sur vergé. Quelques minuscules rousseurs dos et couverture. (H9) --- 18€

Organographes du Cymbalum Pataphysicum, n°27. College de Pataphysique, (1986). In-8, 152p. 1/300 ex.
sur vergé (N°137). Dos légérement insolé, petites déchirures sur les mors, quelques discretes corrections
de coquilles. (H9) --- 18€

Organographes du Cymbalum Pataphysicum, n° 28. College de Pataphysique, (1986). In-8, 56p.
N°149/300 ex. sur vergé Bande conservée. (H9) --- 22€

Statuts du Collége de Pataphysique. Collége de Pataphysique, (1969), 3¢ édition. In-12, br. 40p. (C49) ---
40€

(DUCHAMP M.) - Subsidia Pataphysica N°6 troisieme et nouvelle série. College de Pataphysique, 10 Sable
96 (1968). In-8 br. 104p. Avec un hommage a Marcel Duchamp. Frottements et déchirure sans manque au
dos. (C49+duch) --- 20€

(FERRY J.) - Subsidia pataphysica N°24-25. Cahiers du Collége de Pataphysique, (1974). In-8, agrafé, 178p.
Légers frottements sur la couverture, marges des pages un peu jaunis. (H10) --- 28€

(IONESCO) - Viridis Candela, cahiers du collége de pataphysique - Dossiers 1-2. Cahiers du College de
Pataphysique, (1957). In-8, agrafé. Coiffes et bords de couverture un peu frottés, pliures angulaires,
annotation et soulignure sur une page - voir scans. (H10) --- 40€

Viridis Candela, Cahiers du College de Pataphysique - Dossier 7 . College de Pataphysique, Viridis
Candela, Dossier N°7, (1958). In-8, agrafé. Couverture et dos un peu sales. (H10) --- 45€

Viridis Candela, cahiers du college de Pataphysique, dossier 8. Viridis Candela, Cahiers du College de
Pataphysique, dossier 8, (1958). In-8, agrafé. Couverture et dos insolés, légeres pliures. (H10) --- 40€

DAUMALR. / GILBERT-LECOMTE R. : Le Lyon rouge. Collége de Pataphysique, Collection Haha 91, 22
décervelage XCl. In-16. 21pp. Tirage a 777 ex. N°499/530 ex. numérotés sur Cycnique. (C49) --- 38€

FERRY J. : Une autre Etude sur Raymond Roussel. Collége de Pataphysique, 1964. In-8, br., 48p.
Couverture un peu salie avec légére pliure angulaire. (C49) --- 52€

LALOUX F. : L’Erioclade. Collége de Pataphysique, (1973). In-4, br. N° II/XXXIIl ex. emphatiques sur grand
papier du Marais. Légére pliure angulaire (voir scan) et tache sur une page. (C49) --- 55€

MARTEL A. / DUBUFFET J. : Le Mirivis des Naturgies. Collége de Pataphysique, 23 gueules XC (17 Février
1963). In-8 br. non paginé. Quelques rousseurs au dos, rabats de la couverture, pages de garde et
tranches (se retrouvent sur certaines marges). (H3) --- 50€

MARTEL A. : Gorgomar. Cheval d'Attaque, 1974. In-8 br. 40p. Tirage a 1000 exemplaires. Celui-ci, N°3/50
édition de luxe signée par A. Martel et T. Foulc avec 1 gravure originale de Tiéri FOULC. Exemplaire non
coupé. Petite pliure angulaire ler plat (voir scan). (C48) --- 85€

ROUBAUD J. : Duchamp I’Oulipien. La Bibliotheque Oulipienne, numéro 131, 2003. In-8, br., 25pp. Tirage
a 210 ex. (n°2). (C7 + duch rak) --- 26€




38. SAINMONT J.-H. : Camille Renault. College de Pataphysique, en la féte de I'Ontogénie Pataphysique
LXXXIIl (1956). Petit in-4, 8pp+10pp illustrations hors-texte. Taches sur le 4éme plat, déchirure sur page de
faux-titre, pliure angulaire sur une page, rousseurs sur premiéeres et derniéres pages. (C49) --- 12€

39. TORMA J. : Premiers Ecrits - Collection Haha. P, Collége de Pataphysique, le 27 phalle 82 (1955). Petit in-

12 br. 23pp. Tirage a 444, ex.N°119/360 sur papier Zinzolin-Adultéré. Marges des pages tres légérement
insolées. (C49) --- 50€




	1. Agenda Sempiternel du Calendrier Pataphysique. 1994. In-16, np. Petite tâche sur la page de titre. (K11) --- 35€
	2. BRISSET J.-P. : La Grande Nouvelle. Cymbalum Pataphysicum, coll. Maramoutéenne, 1986. Grand in-8, agrafé, n.p (6pp. + fac-similé du journal « La Grande Nouvelle »). Pliure sur les coins. (N3) --- 20€
	3. Cahiers Du Collège De Pataphysique N°10. Exposition Jarry. Cahiers du Collège de Pataphysique, (1953). In-8. Pliure 1er plat, petite déchirure sans manque 4ème plat. Petites rousseurs sur 1ère page et marges légèrement brunies. (C49) --- 32€
	4. Cahiers Du Collège De Pataphysique - Dossier 4. Cahiers du Collège de Pataphysique, (1958). In-8, br., 64p. Marges des pages légèrement brunies. (H10) --- 38€
	5. (DUBUFFET J.) - Cahiers Du Collège De Pataphysique - Dossier 10 & 11. Cahiers du Collège de Pataphysique, (1960). In-8, br., 183p. Couverture insolée, légère pliure angulaire. (D4) --- 28€
	6. Collegium Pataphysicum - Libellorum Inteftinorum Corpus N° 1. Collège de Pataphysique, (1958). In-16 br. Non paginé (18pp). Tirage à 555 ex., n°371/416 papier Dudevant. (C49) --- 22€
	7. FOULC T. : Collegium Pataphysicum - Libellorum Inteftinorum Corpus N° 2. Collège de Pataphysique, (1968)- In-16 agrafé, non paginé (32pp). 1/377 ex. de luxe (n°301). (C49) --- 33€
	8. Organigramme - Hiérarchies et administrations du Collége de Pataphysique et de l'ordre de la grande gidouille. Collège de Pataphysique, (1974). In-8. Marges de la chemise légèrement insolées. Dépliants très bien. (C49) ---26€
	9. Organographes du Cymbalum Pataphysicum n°1. Collège de Pataphysique, (1975). In-8, agrafé, 96p. N°130/222 ex. sur papier vert prospectif. Couverture un peu salie et frottée avec petites pliures, marges des pages légèrement insolées, un trait au stylo en marge de 3 paragraphes ainsi qu'une soulignure. (H9) --- 12€
	10. Organographes du Cymbalum Pataphysicum - n°4. Collège de Pataphysique, (1976). In-8, agrafé. N°156/222 ex. sur papier couché. (H9) --- 16€
	11. Organographes du Cymbalum Pataphysicum n°5. Collège de Pataphysique, (1976). In-8, agrafé, 104p. N°107/222 ex. sur papier violet académique. Dos insolé. (H9) --- 17€
	12. Organographes du Cymbalum Pataphysicum n° 6. Collège de Pataphysique, Viridis Candela, (1978). In-8, br. 96p. N°108/222 ex. sur papier bleu Elyséen. Dos et marges des pages légèrement insolés, annotation (croix, trait ou écriture) sur 10 pages. (H9) --- 11€
	13. (J. FERRY) - Organographes du Cymbalum Pataphysicum n°8-9. Collège de Pataphysique, (1978). In-8, agrafé, 114p. N°140/222 ex. sur papier jaune. Dos et couverture insolés avec petites pliures, un trait au stylo en marge de deux paragraphes. (H9) ---11€
	14. (J. FERRY) - Organographes du Cymbalum Pataphysicum n°10. Collège de Pataphysique, (1979). In-8, br. 32p. N°129/222 ex. Bords de couverture et dos insolés, bas du brochage fragilisé sur la 1ère page, légère pliure angulaire. (H9) --- 15€
	15. Organographes du cymbalum pataphysicum n°11. Cahiers du Collège de Pataphysique, (1979). In-8 br., 64 p. N°156/222 ex. sur papier vert pastiche. Bords de couverture et dos insolés, brochage de la première page fragilisé avec petite déchirure, un trait au stylo en marge d'un paragraphe. (H9) --- 13€
	16. Organographe du Cymbalum Pataphysicum. n°12-13. Collège de Pataphysique (1980). In-8. N°117/222 ex. sur papier couché. Dos et bords de couverture insolés avec légers frottements, trace de mouillure sur le 4e plat, petites pliures, un trait en marge d'un paragraphe. (H9) --- 13€
	17. Organographes du Cymbalum Pataphysicum n°15-16. Collège de Pataphysique, (1982). In-8, agrafé, 128pp. N°126/222 ex. sur papier couché. Dos insolé, déchirure sur un mors, quelques petites rousseurs et trace de mouillure sur le bas des plats. Bas des pages gondolé, 1 trait au stylo sur une marge d'un paragraphe. (H9) --- vendu
	18. Organographes du Cymbalum Pataphysicum n°15-16 bis. Collège de Pataphysique, (1984). In-8, br. pp.114-256. N°113/222 ex. sur papier couché. Bande conservée. Dos sali et insolé, bords de couverture insolés, petite pliure angulaire. (H9) --- vendu
	19. Organographes du Cymbalum Pataphysicum n°15-16 ter. Collège de Pataphysique, (1985). In-8, br. pp.258-288. N°205/299 ex. sur papier couché. Bords de couverture et dos légèrement insolés. (H9) --- 18€
	20. Organographes du Cymbalum Pataphysicum n°15-16 quater. Collège de Pataphysique, (1985). In-8, br. pp. 289-368. N°128/299 sur papier couché. Bande conservée. (H9) --- 22€
	21. (RACHILDE) - Organographes du Cymbalum Pataphysicum n°19-20. Collège de Pataphysique, (1983). In-8, br. 172p. Edition numérotée. 1/300 ex. sur vergé (n°119). Etat correct/Bon état. Bords de couverture et dos insolés, pliures sur le 1er plat et 1ère page, petites rousseurs sur les tranches, intérieur très bien. (H9)--- vendu
	22. Organographes du Cymbalum Pataphysicum n° 21-22. Collège de Pataphysique, Viridis Candela, (1983). In-8, br. 136p. N°102/300 ex. vergé de Lana. Couverture et dos insolés et frottés, petites marques sur la tranche et plats, traits en marge de paragraphes sur 20 pages. (H9) --- 11€
	23. (R. CLAIR - J. FERRY) - Organographes du Cymbalum Pataphysicum n°24. Collège de Pataphysique, (1984). In-8, br. 40p. N°199/300 ex. sur vergé. Quelques minuscules rousseurs dos et couverture. (H9) --- 18€
	24. Organographes du Cymbalum Pataphysicum, n°27. Collège de Pataphysique, (1986). In-8, 152p. 1/300 ex. sur vergé (N°137). Dos légèrement insolé, petites déchirures sur les mors, quelques discrètes corrections de coquilles. (H9) --- 18€
	25. Organographes du Cymbalum Pataphysicum, n° 28. Collège de Pataphysique, (1986). In-8, 56p. N°149/300 ex. sur vergé Bande conservée. (H9) --- 22€
	26. Statuts du Collège de Pataphysique. Collège de Pataphysique, (1969), 3e édition. In-12, br. 40p. (C49) --- 40€
	27. (DUCHAMP M.) - Subsidia Pataphysica N°6 troisième et nouvelle série. Collège de Pataphysique, 10 Sable 96 (1968). In-8 br. 104p. Avec un hommage à Marcel Duchamp. Frottements et déchirure sans manque au dos. (C49+duch) --- 20€
	28. (FERRY J.) - Subsidia pataphysica N°24-25. Cahiers du Collège de Pataphysique, (1974). In-8, agrafé, 178p. Légers frottements sur la couverture, marges des pages un peu jaunis. (H10) --- 28€
	29. (IONESCO) - Viridis Candela, cahiers du collège de pataphysique - Dossiers 1-2. Cahiers du Collège de Pataphysique, (1957). In-8, agrafé. Coiffes et bords de couverture un peu frottés, pliures angulaires, annotation et soulignure sur une page - voir scans. (H10) --- 40€
	30. Viridis Candela, Cahiers du Collège de Pataphysique - Dossier 7 . Collège de Pataphysique, Viridis Candela, Dossier N°7, (1958). In-8, agrafé. Couverture et dos un peu sales. (H10) --- 45€
	31. Viridis Candela, cahiers du collège de Pataphysique, dossier 8. Viridis Candela, Cahiers du Collège de Pataphysique, dossier 8, (1958). In-8, agrafé. Couverture et dos insolés, légères pliures. (H10) --- 40€
	32. DAUMAL R. / GILBERT-LECOMTE R. : Le Lyon rouge. Collège de Pataphysique, Collection Haha 91, 22 décervelage XCI. In-16. 21pp. Tirage à 777 ex. N°499/530 ex. numérotés sur Cycnique. (C49) --- 38€
	33. FERRY J. : Une autre Étude sur Raymond Roussel. Collège de Pataphysique, 1964. In-8, br., 48p. Couverture un peu salie avec légère pliure angulaire. (C49) --- 52€
	34. LALOUX F. : L’Érioclade. Collège de Pataphysique, (1973). In-4, br. N° II/XXXIII ex. emphatiques sur grand papier du Marais. Légère pliure angulaire (voir scan) et tâche sur une page. (C49) --- 55€
	35. MARTEL A. / DUBUFFET J. : Le Mirivis des Naturgies. Collège de Pataphysique, 23 gueules XC (17 Février 1963). In-8 br. non paginé. Quelques rousseurs au dos, rabats de la couverture, pages de garde et tranches (se retrouvent sur certaines marges). (H3) --- 50€
	36. MARTEL A. : Gorgomar. Cheval d'Attaque, 1974. In-8 br. 40p. Tirage à 1000 exemplaires. Celui-ci, N°3/50 édition de luxe signée par A. Martel et T. Foulc avec 1 gravure originale de Tiéri FOULC. Exemplaire non coupé. Petite pliure angulaire 1er plat (voir scan). (C48) --- 85€
	37. ROUBAUD J. : Duchamp l’Oulipien. La Bibliothèque Oulipienne, numéro 131, 2003. In-8, br., 25pp. Tirage à 210 ex. (n°2). (C7 + duch rak) --- 26€

	38. SAINMONT J.-H. : Camille Renault. Collège de Pataphysique, en la fête de l'Ontogénie Pataphysique LXXXIII (1956). Petit in-4, 8pp+10pp illustrations hors-texte. Tâches sur le 4ème plat, déchirure sur page de faux-titre, pliure angulaire sur une page, rousseurs sur premières et dernières pages. (C49) --- 12€
	39. TORMA J. : Premiers Écrits - Collection Haha. P, Collège de Pataphysique, le 27 phalle 82 (1955). Petit in-12 br. 23pp. Tirage à 444, ex.N°119/360 sur papier Zinzolin-Adultéré. Marges des pages très légèrement insolées. (C49) --- 50€

